

涕 カ 治

扫一扫,或搜微信号 'shfzb34160932'

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6966 期 2023 年 3 月 7 日 星期二 农历二月十六 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号;3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

习近平在看望参加政协会议的民建工商联界委员时强调

正确引导民营经济健康发展高质量发展

王沪宁蔡奇丁薛祥参加看望和讨论

- 2022 年是党和国家历史上极为 重要, 极为关键的一年。在国际环境风 高浪急和国内面临多重超预期因素冲击 的情况下,经过全体人民团结奋斗、顽 强拼搏,我们办成了几件事关重大、影 响长远的大事, 党和国家事业取得了丰
- 党的十九大以来的5年.是极 不寻常、极不平凡的5年。我们如期 打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会, 实现第一个百年奋斗目标, 推动党和国 家事业取得举世瞩目的重大成就,推动 我国迈上全面建设社会主义现代化国家
- 面对国际国内环境发生的深刻 复杂变化,必须做到沉着冷静、保持定 力, 稳中求进、积极作为, 团结一致、 敢于斗争。

新华社北京3月6日电 中共中央总书

记、国家主席、中央军委主席习近平6日下

午看望了参加全国政协十四届一次会议的民

建、工商联界委员,并参加联组会,听取意

见和建议。他强调,党中央始终坚持"两个

业和民营企业家当作自己人。要引导民营企

业和民营企业家正确理解党中央方针政策,

毫不动摇"、

"三个没有变",始终把民营企



3月6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平看望参加全国政协十四届 一次会议的民建、工商联界委员,并参加联组会,听取意见和建议。中共中央政治局常委、 全国政协十四届一次会议主席团会议主持人王沪宁,中共中央政治局常委蔡奇、丁薛祥参加 看望和讨论。 新华社记者 谢环驰 摄

难的时候给予支持,在民营企业遇到困 惑的时候给予指导。 ● 高质量发展对民营经济发展提 出了更高要求。民营企业要践行新发展 理念,深刻把握民营经济发展存在的不 足和面临的挑战, 转变发展方式、调整

民营经济是我们党长期执政、 团结带领全国人民实现"两个一百年"

奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的

重要力量。我们始终把民营企业和民营

企业家当作自己人, 在民营企业遇到困

产业结构、转换增长动力,坚守主业、 做强实业, 自觉走高质量发展路子。 ▶ 中国式现代化是全体人民共同 富裕的现代化。无论是国有企业还是民 营企业, 都是促进共同富裕的重要力

量,都必须担负促进共同富裕的社会责

增强信心、轻装上阵、大胆发展, 实现民营 经济健康发展、高质量发展。
在"三八"国际劳动妇女节即将来临之

习近平代表中共中央,向参加全国"两 际,习近平代表中共中央,问参加全国 网会"的女代表、女委员、女工作人员,向全 国各族各界妇女,向香港特别行政区、澳门 特别行政区和台湾地区的女同胞、海外女侨 胞,致以节日的祝贺和美好的祝福!

中共中央政治局常委、全国政协十四届 次会议主席团会议主持人王沪宁,中共中 央政治局常委蔡奇、丁薛祥参加看望和讨论。

联组会上, 曾毓群、解冬、刘振东、陈 小平、谢茹、孙东生等6位委员,围绕占领 全球新能源产业制高点、金融支持科技创新、 为中小企业发展创造更好条件、促进平台经 济高质量发展、推动乡村产业振兴、进一步

发挥民营经济优势和活力等作了发言。

法治如何护航

在沪全国人大代表

政协委员建言献策

现场聆听总书记

在联组会上的讲话

在沪全国政协

委员们这样说

经济高质量发展?

习近平在认真听取大家发言后发表重要 讲话。他表示,很高兴来看望全国政协民建、 工商联界委员,同大家一起讨论交流。他代 表中共中央,向在座的各位委员,并向广大 民建、工商联成员和非公有制经济人士,向 广大政协委员, 致以诚挚的问候。

(下转 A3)

上海代表团小组举行会议 审议政府工作报告,审查计划报告和草案、预算报告和草案

如何做到科技自立自强,引聚全球顶尖人才?



陈吉宁代表参加上海代表团审议

本报讯 十四届全国人大一次会议上海代

表团昨天举行小组会议, 审议政府工作报告,

审查计划报告和草案、预算报告和草案。市委

书记陈吉宁代表,市委副书记、市长龚正代

虎代表参加审议。



陈正宝



龚正代表参加上海代表团审议

我们要深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记考察上海重要讲话精神、 以排头兵的姿态和先行者的担当,深化高水平改革开放、推进高水平科技自立

要面向世界科技前沿,及时洞察把握全球科技发展趋势和科学研究新范 式,加快前瞻性、战略性、基础性研究布局

建议加大对新型研发机构的资金、政策支持力度,鼓励科技领军企业充分发挥"出题人""答题人""阅卷人"作用

■ 详见A3

■ 详见A2

表,市人大常委会主任、上海代表团团长董云